
Sondeo electoral de f f P A i S 

Desorientación y falta de información, pero 
unanimidad en el voto a Catalunya 

A título informativo, sin grandes 
pretensiones, 9 PAÍS ha realizado du-
rante los últimos días una encuesta en 
el Empordà sobre la actitud de los 
electores ante los próximos comicios. 

Como dato significativo hemos de 
señalar la aparición de tres constantes 
en casi todas las personas encuesta-
das. Primera: total desorientación del 
electorado ante la profusión de parti-
dos y coaliciones. Segunda: profunda 
falta de información, sobre todo en la 
zona rural. Tercera: en cualquier 
caso, se votará a Catalunya, incluso 
por aquellas personas que han sido 
denominadas "els altres catalans". 

PORCENTAJE DE CONSULTA 

El número de personas consultadas 
ha sido de 300, es decir, aproximada-
mente un 0,2 por ciento de la pobla-
ción de la comarca. La mitad de este 
número de personas ha sido consulta-
da en Figueres, como zona urbana, y 
el resto en algunas poblaciones de la 
comarca, representando la zona rural. 

Los encuestados comprendían eda-
des entre los 21 y 65 años, resultando 
la media de edad de unos 36 años. 

Hasta un 24 por ciento (10) de los 
consultados dicen no se presentarán 
ante las urnas; posiblemente esta cifra 
vaya disminuyendo a medida que nos 
acercamos al día 15. 

Del resto de los encuestados la ci-
fra de indecisos es harto significativa 
y viene dada por esas constantes an-
tes apuntadas. Parece que un 40 por 
ciento (1) no sabe todavía a quién dar 
su voto, pero desde luego se inclinan 
por partidos de obediencia catalana. 

PORCENTAJES POR PARTIDOS 

El restante 60 por ciento quedaría 
encuadrado, según sus preferencias, 
de la siguiente forma: 

Pacte Democràtic de Catalunya: 21% 
(más votos en Figueres que en el res-
to) (2) 

Unión del Centro Democrático: 19% 
(por la figura del presidente Suárez) 
(3) 
Lliga de Catalunya: 16% (muy esta-
ble en algunas poblaciones de la co-
marca) (4) 
Socialistes de Catalunya: 14% (pre-
pondera entre los jóvenes) (5) 
Unió del Centre i la Democràcia Cris-
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tiana de Catalunya: 13% (6) 
Esquerra de Catalunya: 9 % (7) 
Partit Socialista Unificat de Catalu-
nya: 4 % (casi en su totalidad se da 
en Figueres) (8) 
Unidad Socialista: 2 % (9) 
Alianza Popular y los Independents 
per Girona se reparten el 2 % restante 
(9) 

distintos partidos y el porcentaje de 

BUTLLETÍ DE S U B S C R I P C I Ó 
M/lliS 

• Trimestral Q Semestral Q Anual 

Nom 

Adreça Telèfon 

Població 

F o r m a d e p a g a m e n t 

• Presentació factura 

• Gir postal 

• Taló bancari 

Data i signatura 

3 mesos 

6 mesos 

12 mesos 

250 ptes. 

500 " 

1.000 " 

13 


